

Protokoll fört vid pleniföredragning

Regeringskansliet

Allmänna byrån, Rk1

Närvarande

KS – CG - MP – NF – TA – MN

Frånvarande

WV

Justerat

Omedelbart

Ordförande

L a n t r å d

Katrin Sjögren

Föredragande

Vicelanråd

Camilla Gunell

Protokollförare

Specialutredare/jurist

Niclas Slotte

Ärende/Dnr/Exp.

Beslut

Nr 18

Ltl Axel Jonssons skriftliga fråga av den 22.3.2017.

ÅLR 2017/2333

38 Rk1

Ltl Axel Jonsson har ställt följande skriftliga fråga: ”Kommer landskapsregeringen att tillåta en vårfågeljakt på guding också denna vår?”

Landskapsregeringen beslöt att vicelanrådet Camilla Gunell besvarar frågan.

Nr 19

Ltl Jörgen Petterssons skriftliga fråga av den 27.3.2017.

ÅLR 2017/2424

39 Rk1

Ltl Jörgen Pettersson har ställt följande skriftliga fråga: ”Vilka åtgärder avser landskapsregeringen vidta för att säkra den framtida åländska destinationsmarknadsföring som sköts av Visit Åland?”

Landskapsregeringen beslöt att vicelanrådet Camilla Gunell besvarar frågan.

Nr 20

Ltl Stephan Toivonens skriftliga fråga av den 28.3.2017.

ÅLR 2017/2499

40 Rk1

Ltl Stephan Toivonen har ställt följande skriftliga fråga: ”Vilken är landskapsregeringens uppfattning om effekterna av den nya lagen om hemvårdsstöd, med hänvisning till syfte och uppskattade kostnader?”

Landskapsregeringen beslöt att minister Wille Valve besvarar frågan.
